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	TRASERA VISTA

ALTURA DE 882 mm

ALZADOS MÓDULOS

 i1(e) / k1(e) / s1


	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 882 mm de altura y 438 mm de fondo total. Con trasera vista y posible utilización por ambos lados. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con una encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA VISTA

ALTURA DE 2.082 mm

ALZADOS MÓDULOS

c2 / e2 / g2 / i2 / k2/ p2 / s2
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 2.082 mm de altura y 438 mm de fondo total. Con trasera vista y posible utilización por ambos lados. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con una encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que  permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA VISTA

ALTURA DE 2.700 mm

ALZADOS MÓDULOS b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 / o4 / p4 / r4  s4 / t4
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, de 2.700 mm de altura a falso techo y 438 mm de fondo total. Con trasera vista y posible utilización por ambos lados. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA VISTA

ALTURA VARIABLE (de suelo a techo)

ALZADOS MÓDULOS b5(e) / c5(e) / d5 / e5 f5 / g5 / h5 / i5 / k5 

j5 / l5 / o5/ p5 / r5 

s5 / t5
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, …de altura a falso techo y 438 mm de fondo total. Con trasera vista y posible utilización por ambos lados. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA OCULTA

ALTURA DE 882 mm

ALZADOS MÓDULOS

 i1(e) / k1(e) / s1
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 882 mm de altura y 432 mm de fondo total. Con trasera oculta para adosar a pared de obra. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con una encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA OCULTA

ALTURA DE 2.082 mm

ALZADOS MÓDULOS

c2 / e2 / g2 / i2 / k2 /p2 / s2
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 2.082 mm de altura y 432 mm de fondo total. Con trasera oculta para adosar a pared de obra. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que  permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA OCULTA

ALTURA DE 2.700 mm

ALZADOS MÓDULOS b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 / o4 / p4 / r4  s4 / t4
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 2.700 mm de altura a falso techo y 432 mm de fondo total. Con trasera oculta, para adosar a pared de obra. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	TRASERA OCULTA

ALTURA VARIABLE (de suelo a techo)

ALZADOS MÓDULOS b5(e) / c5(e) / d5 / e5 f5 / 

g5 / h5 / i5 / k5 

j5 / l5 / o5/ p5 / r5 

s5 / t5
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, …de altura a falso techo y 432 mm de fondo total. Con trasera oculta, para adosar a pared de obra. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	SIN TRASERA 

ALTURA DE 882 mm

ALZADOS MÓDULOS

i1(e) / k1(e) / s1
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 882 mm de altura y 419 mm de fondo total. Sin trasera para adosar a las particiones Dynamobel. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con una encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	SIN TRASERA 

ALTURA DE 2.082 mm

ALZADOS MÓDULOS

c2 / e2 / g2 / i2 / k2/ p2 / s2
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 2.082 mm de altura y 419 mm de fondo total. Sin trasera para adosar a las particiones Dynamobel. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor. El conjunto va rematado con encimera regruesada en su parte superior para mantener la entrecalle de 10 mm. Rodapié telescópico de acero galvanizado, regulable por niveladores que  permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	SIN TRASERA 

ALTURA DE 2.700 mm

ALZADOS MÓDULOS b4(e) / c4(e) / d4 / e4 f4 / g4 / h4 / i4 / k4  j4 / l4 / o4 / p4 / r4  s4 / t4
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, 2.700 mm de altura a falso techo y 419 mm de fondo total. Sin trasera para adosar a las particiones Dynamobel. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.


	SIN TRASERA 

ALTURA VARIABLE (de suelo a techo)

ALZADOS MÓDULOS b5(e) / c5(e) / d5 / e5 f5 / g5 / h5 / i5 / k5/ j5 / l5 / o5/ p5 / r5/ s5 / t5
	M2. Suministro e instalación de tabique armario Dynamobel, módulo …, de 1.200 mm de ancho, … de altura a falso techo y 419 mm de fondo total. Sin trasera para adosar a las particiones Dynamobel. Redistribuible, de módulos intercambiables. Revestido de laminado vinílico. Elementos canteados con canto de 2 mm de espesor, con entrecalles de 10 mm. Coronación y rodapié de acero galvanizado. Rodapié telescópico regulable por niveladores que permiten una absorción de +/- 20 mm de las irregularidades del suelo. Baldas y accesorios con canto perimetral de doble dureza para el asentamiento de puertas y traseras. Estructura dotada de perforaciones del sistema 32 para la regulación de las baldas. Detalles y dimensiones en documentación gráfica adjunta. Sistema de aseguramiento de la calidad EN ISO 9001: 2000 certificado por LLOYD’S. Todos los elementos necesarios incluidos para su instalación. Suministrado e instalado por distribuidor homologado por el fabricante.
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